



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

### «ІНСТИТУТ МИРУ»

м. Київ, 02160, проспект Возз'єднання, 15, оф.701

тел.: +38 044 454 12 20,

e-mail: [ngopeace.info@gmail.com](mailto:ngopeace.info@gmail.com)

Вих. № 195 -2016/01

Від «23» 12 2016 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства з формування Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

### Інформація

про результати діяльності Громадської організації «Інститут Миру» протягом останнього року

1. Громадська організація «Інститут Миру».
2. ГО «Інститут Миру».
3. Зареєстровано в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб 02.02.2016 за № 1 067 102 0000 023595 за адресою: м. Київ, 02160, просп. Возз'єднання, будинок 15, офіс 701, Ідентифікаційний код юридичної особи 40248324.
4. Метою та напрями діяльності ГО «Інститут Миру» є: здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема, духовних, соціальних, економічних, політичних, культурних, екологічних та інших інтересів громадян України та членів Організації; сприяння встановленню миру в Україні, позитивному розвитку громадянського суспільства, підтримка міжнародного зв'язку з цих напрямків; сприяння інтеграції мети і завдання Організації у міжнародному суспільстві і розвитку людини в умовах сучасної цивілізації з урахуванням особливостей менталітету та поваги до традицій народонаселення на основі норм міжнародного права. Основними цілями - Започаткування, організація та забезпечення моніторингу діяльності уряду, центральних органів виконавчої влади, місцевих органів влади, територіальних підрозділів виконавчої влади, парламентської більшості, парламентської опозиції щодо формування та реалізації державної політики, спрямованої на вирішення актуальних проблем загальнодержавного та/чи місцевого розвитку. Участь на рівні дорадчих відносин в законо- та нормотворчій діяльності центральних органів влади та органів місцевого самоврядування. Започаткування,

організація та забезпечення виконання програм щодо забезпечення ефективної участі представників громадськості у процесах підготовки, прийняття та реалізації органами влади управлінських рішень, а також у контролі за їх виконанням.

5. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади України відсутній.

6. Проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання протягом останнього року (назва, мета, партнери, учасники, кінцевий результат):

- ГО «Інститут Миру» спільно з Міжнародною Благодійною Організацією «Міжнародна Медична Допомога» розробили та реалізують на даний час спільний соціальний проект «Лінія життя», який направлений на надання волонтерської та гуманітарної допомоги жителям так званих «сірих зон» – території вздовж лінії розмежування збройного протистояння в Донецькій і Луганській областях. Близько 70 тисяч жителів зазначеної території позбавлені медичної, соціальної, гуманітарної допомоги і захисту з боку органів державної влади та місцевого самоврядування. Цим людям необхідна підтримка, саме для чого й реалізується проект «Лінія Життя».
- Спільний проект Наукового центру екстрального аналізу, ГО «ІНСТИТУТУ МИРУ» та ГО «МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ ТА ЕКСТРАЛЬНОГО АНАЛІЗУ», під патронатом «ОБСЄ» - «Шлях довіри та емоційного відновлення суспільства», направлений на перепідготовку кадрових психологів південного сходу України на території міста Маріуполя силами науковців та ведучих спеціалістів України та інших держав в напрямку емоційної корекції постстресових невротичних станів, а також надання їм найсучаснішої методичної та експертно-консультативної медико-психологічної підтримки (проведений перший етап: надруковані і розповсюджені рекламні брошури, методичні посібники, проведені майстер-класи для психологів «сірих зон», керівників волонтерських організацій та семінар для практикуючих психологів з психотерапії, НЛП та екстрального аналізу).
- Розроблено та реалізовується ініційований ГО «Ерлайт» та підтриманий ГО «Інститут миру» соціальний проект «МИ РАЗОМ», метою якого є надання волонтерської, правової, гуманітарної, іншої соціальної та благодійної допомоги мирним громадянам, які постраждали внаслідок бойових дій на Сході України.
- Про ці та інші проекти та діяльність ГО «Інститут Миру» більш детально можна довідатися на сторінці Організації <http://peace.org.ua/uk/nashi-proekti/>

З повагою  
Голова Громадської організації  
«Інститут Миру»



М.А. Ленко